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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 
Το Γ. Ν. Παίδων Αθηνών «Π.& Α. ΚΥΡΙΑΚΟΥ» προκειμένου να διενεργήσει Δημόσιο ανοικτό 

διαγωνισμό, με τίτλο: «ΕΤΗΣΙΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΤΑΠΕΤΣΑΡΙΩΝ & ΜΙΚΡΟΕΠΙΣΚΕΥΩΝ ΤΟΥ 

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ» (CPV: 50850000-8) προϋπολογιζόμενης συνολικής δαπάνης 

10.000,00€ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), με διάρκεια σύμβασης ενός  έτους με δικαίωμα ετήσιας 

παράτασης , παρακαλεί όπως προχωρήσετε στην κατάθεση απόψεών σας επί των τεχνικών 
προδιαγραφών των συνημμένων ειδών. 

  

Όλοι  οι  προμηθευτές,  οι επίσημοι  φορείς  ή  και  οι  ενώσεις  προμηθευτών  που ενδιαφέρονται 

να συμμετάσχουν στην προαναφερόμενη διαδικασία παρακαλούνται, εντός (15) δέκα πέντε 
ημερών αρχόμενων από την επομένη της ανάρτησης της παρούσης ανακοίνωσης στην 

ιστοσελίδα του φορέα μας (http://0317.syzefxis.gov.gr) και στην ιστοσελίδα του ΕΣΗΔΗΣ (www. 

Promitheus.gov.gr)  όπως καταθέσουν τις απόψεις τους προς το Νοσοκομείο μας, σχετικά με τις 

προς διαβούλευση τεχνικές προδιαγραφές. 

 
Οι υποβαλλόμενες απόψεις σας, θα εξετασθούν από επιτροπή που θα ορίσει το Νοσοκομείο για 

τη σύνταξη των τελικών Τεχνικών Προδιαγραφών. 

 

Τ Ε Χ Ν Ι Κ Ε Σ  Π Ρ Ο Δ Ι Α Γ Ρ Α Φ Ε Σ   

ΕΤΗΣΙΑΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΤΑΠΕΤΣΑΡΙΩΝ 

& ΜΙΚΡΟΕΠΙΣΚΕΥΩΝ ΤΟΥ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ  

                                   

                          ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ : 10.000,00 €  (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.)  

 

Οι ανάγκες του Νοσοκομείου ( Κεντρικό και Παραρτήματα ) για αποκατάσταση ζημιών σε 

αντικείμενα καθημερινής χρήσης από τους ασθενείς και συνοδούς, αλλά και από τους εργαζόμενους 

είναι επιβεβλημένες και άμεσες . Προς το σκοπό αυτό, καταθέτουμε τις Τεχνικές προδιαγραφές του 
Ξενοδοχειακού εξοπλισμού και συγκεκριμένα :  

mailto:ΠΑΝ.@ΑΓΛΑΊΆΣ
http://0317.syzefxis.gov.gr/


 

1) Αλλαγή ταπετσαρίας σε καρέκλες σταθερές ή απλές τροχήλατες γραφείου . 

Όταν λέμε σταθερές εννοούμε αυτές που δεν έχουν ροδάκια . Οι σταθερές καρέκλες του Νοσοκομείου 
μας έχουν σταθερή πλάτη και μεταλλικό σκελετό .  

Ενδεικτική ποσότητα ανά έτος :  50 τεμάχια σταθερές  και τροχήλατες .  

1α)  Επισκευή του σκελετού μεταλλικού ( στραντζαριστού  ) της παραπάνω καρέκλας ή και βάψιμο,  

όπου αυτό είναι απαραίτητο .  
              Ενδεικτική ποσότητα ανά έτος :  30 τεμάχια 

 

2) Αλλαγή ταπετσαρίας σε πολυθρόνες-κρεβάτι (συνοδών των ασθενών) με μεταλλικό σκελετό , 

ανοιγόμενες και καθίσματα – ξαπλώστρες συνοδών . 

Οι πολυθρόνες-κρεβάτια είναι πολυθρόνες διαστάσεων 0,80m * 0,80m με μεταλλικό σκελετό και 
προεκτείνονται έτσι ώστε να γίνεται κρεβάτι συνοδού, είναι παλιές και πολλάκις επισκευασμένες και 

ανήκουν σε κλινικές που δεν έχουν ανακαινιστεί ακόμα.    

              Ενδεικτική ποσότητα ανά έτος :  45 τεμάχια 

2α)  Επισκευή στο σκελετό των παραπάνω επίπλων ( συνοδών των ασθενών ) .  

              Ενδεικτική ποσότητα ανά έτος :  45 τεμάχια 
 

3) Αλλαγή ταπετσαρίας σε εξεταστικές κλίνες  χώρων Νοσηλείας και Ιατρείων .   

              Ενδεικτική ποσότητα ανά έτος :  10 τεμάχια 

3α)  Επισκευή στο μεταλλικό σκελετό των εξεταστικών κλινών .  

Ενδεικτική ποσότητα ανά έτος :  5  τεμάχια 
 

4)  Αλλαγή ταπετσαρίας και επισκευή σκαμπό .  

Ενδεικτική ποσότητα ανά έτος :  15 τεμάχια 

 
5)  Αλλαγή στην ταπετσαρία καρεκλών αιμοδοσίας και μαξιλαριών από στηρίγματα χεριών, 

ποδιών και αξεσουάρ που δεν ανήκουν στον Ιατροτεχνολογικό εξοπλισμό . 

Ενδεικτική ποσότητα ανά έτος :  6 τεμάχια 

 

6)  Αλλαγή ταπετσαρίας σε πολυθρόνες σαλονιού τύπου SATO . 
Ενδεικτική ποσότητα ανά έτος :  8 τεμάχια  

 

7)  Αλλαγή ταπετσαρίας σε πολυθρόνες σαλονιού από σετ καναπέ . 

Ενδεικτική ποσότητα ανά έτος :  10 τεμάχια  

 
 

Η ταπετσαρία θα είναι της ίδιας ποιότητας (δερματίνη καλής ποιότητας) και χρώματος που 

ήδη υπάρχει στα αντικείμενα και σε κάποιες περιπτώσεις , μετά από συνεννόηση με άτομο της 

Τεχνικής Υπηρεσίας , θα ζητηθεί ύφασμα αντίστοιχης ποιότητας ή καλύτερης π.χ. αντιστατικό 
, υποαλλεργικό κ.α.  

 

 

 Οι παραπάνω ποσότητες είναι ενδεικτικές και αφορούν κατά μέσο όρο τη συντήρηση του 

ξενοδοχειακού εξοπλισμού για ένα (1) έτος.  
 

 

 

 



 Η μεταφορά των αντικειμένων από και προς τα Τμήματα του Νοσοκομείου , θα γίνεται από 

εργάτες του Νοσοκομείου μετά από συνεννόηση με την Τ.Υ. για τη συγκεκριμένη ώρα και μέρα . Σε 

περίπτωση που προκύψει κάποιο πρόβλημα στην μεταφορά , λόγω φόρτου εργασίας των εργατών του 
Νοσοκομείου, ο υποψήφιος ανάδοχος θα αναλαμβάνει την μεταφορά των αντικειμένων , σε 

συνεννόηση με την Τ.Υ. και σε καμία περίπτωση δεν θα τα αφήνει στον αύλειο χώρο του Νοσοκομείου 

. Δεδομένων των συνθηκών λειτουργίας του Νοσοκομείου , εννοείται η τήρηση κανόνων καλής 

συμπεριφοράς από τους μεταφορείς του υποψηφίου αναδόχου και ο σεβασμός στο χώρο                             
(ΗΣΥΧΙΑ, προσεκτική οδήγηση εντός του προαύλιου χώρου του Νοσοκομείου και αποφυγή ζημιών) .  

      

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ 
 

 

ΠΑΠΑΣΑΒΒΑΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 

 
 

 

 

ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΚΡΙΒΕΙΑ 

 
 

 

 

 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ:                      
1. Γραφείο Διοίκησης                        

2. Τμήμα Πληροφορικής 

 

 
                                                                           


